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VERPACKUNG
DIENSTLEISTUNGSUMFANG:

Wir sind uns bewusst, dass wir nicht nur eine Maschine verpacken, sondern ein wertvolles Gut. Wir passen uns an 
Ihre spezifischen Bedürfnisse & Anforderungen an, unabhängig davon, ob es sich um kleine oder große, leichte oder 
schwere Geräte handelt, die per See, Luft oder Straße transportiert werden. Wir gewährleisten einen optimalen 
Schutz während des gesamten Logistikprozesses und berücksichtigen dabei auch klimatische und andere logisti-
sche Anforderungen. Mit KLOSE haben Sie auch in technischer Hinsicht die richtige Wahl getroffen. Von Gefahr- & 
Schwergutverpackungen über sichere Luftfracht bis hin zu Ersatzteileverpackungen. Dank unseres 3D-Konstruk-
tionsprozesses können wir Ihnen lebensechte Zeichnungen der tatsächlichen Verpackung zur Verfügung stellen 
und gemeinsam mit Ihnen die ideale Lösung finden. ESD-Sicherheit, Vibrationsdämpfung, und Korrosionsschutz, 
sind nur einige der Aspekte, die wir dabei täglich bewältigen.

In unserer Asien-Pazifik Zentrale in Kuala Lumpur, Malaysia, befindet sich eine 
hochmoderne Holzbearbeitungsanlage zur Herstellung kundenspezifischer (Export)
Verpackungen aus Holz. Geschulte Holzarbeiter, die mit den richtigen Werkzeugen 
ausgestattet sind, wie z. B. automatisierten Plattensägen, überdimensionalen 
Tischsägen und Hallenkränen, können Transportverpackungen in jeder Größe, Form 
und Gestalt herstellen. Benötigen Sie eine Exportkiste für ein 12 Meter langen und 35 
Tonnen schweren Laminator? Ihre Kiste soll dem Seetransport und den schwierigen 
Wetterbedingungen standhalten? Brauchen Sie jemanden, der diese Maschine bei 
Ihnen vor Ort verpackt? Keine Sorge, wir sind für Sie da!

WUSSTEN SIE SCHON?

Mit unserer jahrzehntelangen Erfahrung im Verpacken 
von übergroßen, extrem schweren und zerbrechlichen 
Gütern, wie z. B. High-Tech-Maschinen, bietet KLOSE 
ein umfassendes Angebot an Verpackungsdienstleis-
tungen. Unsere Teams übernehmen das Verpacken 
Ihrer Güter, stauen von Containern, Verzurren von Flat 
Racks und vieles mehr. Alles mit zertifizierter Qualität 
und transparenten Berichten vor der Übergabe für den 
Transport.

KLOSE ist in der Lage, Holzverpackungen zu entwerfen 
und herzustellen, die die Erwartungen unserer Kunden 
nicht nur erfüllen, sondern übertreffen. Mit modernen 
Softwarelösungen erstellen wir 3D-Zeichnungen der 
Verpackung und Ladungssicherung. Bei Bedarf können 
wir sogar die Ladung miteinbeziehen, um auf dem 
schnellsten Weg die ideale Lösung für Ihre Verpackung 

zu finden.

VERPACKUNGSSERVICE 3 D - KO N S T RU K T I O N

UNSER LEISTUNGSANGEBOT IM DETAIL:
 > Fertigung von Holz- & Sonderverpackungen für den Transport auf dem Land-, Luft- und Seeweg.
 > Maßgeschneiderte Verpackungslösungen, inkl. ESD-sicher, vibrationshemmend, korrosionsbeständig und mehr.
 > Begasung oder Wärmebehandlung unter Einhaltung der einschlägigen Normen wie IPPC und ISPM15.
 > Trennung von Medien, Demontage, Move-Out und Vorbereitung zur Maschinenverpackung.
 > Verpackung vor Ort oder in unseren Anlagen unter Verwendung spezieller Rigging- & Verpackungsausrüstung.
 > Vakuumverpackung, inkl. Feuchtigkeitsbarriere und Kontrollvorrichtungen. Shockwatch/Tiltwatch und mehr.
 > Organisation von Land-, Luft- und Seetransporten sowie für übergroße und schwere Güter.
 > Verladung von übergroßen & schweren Gütern auf Flat Racks oder Tieflader.
 > Verzurren und Ausstellen von Laschzertifikaten gemäß den internationalen Transportstandards.
 > Stauen von Containern und Sichern der Ladung gegen verrutschen während des Transports.
 > Auftragsbezogene oder massengefertigte Verpackung von Maschinen und Fertigwaren.
 > Maßgeschneiderte Verpackungslösungen für empfindliche Geräte wie z.B. elektrische Komponenten.


